

# 回顧第六十三屆夏令會

## 充滿感恩的夏令會

夏令會籌委會由今年二月開始籌備。感恩在過程中看到天父一步一步的帶領，由最初找不到營地、不知該邀請哪位講員、煩惱哪個主題較合適年青人等等，到最後找到梅窩衛理園，得到陳恩明牧師和伍德輝牧師分別答應作培靈會及工作坊的講員，又確定以《唯有耶穌》作主題，深信天父在這過程當中已為我們作了最好的安排。

本堂的年輕人大多是第二、三代的信徒，由於不希望「富不過三代」的現象出現在這群年青人的信仰生命上，因此我們盼望透過這次夏令會，讓年輕人反思自己的生命，重整與耶穌的關係，並將人生的方向交由主耶穌去掌舵。

夏令會中有兩堂培靈會，主題分別是《心眼明亮的人》及《不再一樣的人》。陳恩明牧師透過以弗所書及



陳恩明牧師自彈自唱一曲開始今屆培靈會

## 沈立群執事



他個人的經歷教導年青人如何作心眼明亮的人，又鼓勵我們去除舊我，作個不再一樣的信徒。結果，有六位青年人願意立志獻身作傳道人。感謝主！

而伍德輝牧師則透過兩節工作坊讓營友們更認識《偉大的神》，並引導我們《再思耶穌》，加深我們對信仰的認知，好讓我們更有信心地去行道及傳道。

今年夏令會看見年青一代的敬拜隊帶敬拜，年輕人作培靈會主席及帶活動，一家大細一同參加夏令會，最後還看見大家真誠的分享見證，從這一幅幅美麗的圖畫，看見承傳的果效，盼望《唯有耶穌》成為我們一生的指標，甘心樂意交由主耶穌去掌舵。

## 夏令會一總之能去就好 何詠君姊妹

「一家四口（即連同兩個孩子）一同去教會夏令營，真的嗎？」知道的親友都問。

是的，細仔明安只得兩歲多，是留宿營會最小的孩子。聽道、集體遊戲、講座，似乎都不會適合。

但連外遊都可以，何不試試？當作是一個休息的機會，或與一班「斯拉」聚首，或（主許可）有機會聽道，也總是好事。

終於萬眾期待的那天來臨。首先，乘船到達梅窩，明安已先發制人發脾氣，大哭，不肯步行。啊！那段似曾相識的路徑，我們終於用了約45分鐘、汗流浹背地到達。孩子抵步後，異常興奮，以為是大玩特玩的良機，誰知……

遊戲耍樂當然沒有，但卻有機會與其他孩子朝夕相處，學習互助分享，甚至一起捱悶，或在

大自然中尋找造物主。孩子啊，這個機會是寶貴的。人生沒有多少機會可以如此與良朋共聚，或跟父母同聚主前，或旁觀學效一班信徒謙卑領受主道。媽媽承諾，若你願意，我會每年都帶你去夏令營。



以“斯拉”團也參加今屆夏令會

而我們倆公婆亦有不少意外的得著。其實自從有了孩子後，能專心聽道的機會少了，而丈夫在營中陳牧師兩次風趣生動而又真摯的講道中，被觸動心靈，自省於信仰路途上懶漫惰後，並發現自己未能活出與福音相稱的生活。感謝主，這個反省，是做太太不能催逼而得的，唯有聖靈才能。

自己呢？已經 N 年沒有踏足夏令營的我，竟然孖老公與一班老鬼在台上帶敬拜！看著台下佔九成的年輕人，真怕我們這班 "老人家" 提不起他們敬拜的熱情，誰知一曲《專心仰望耶穌》把所有隔膜都打破了。年輕人呀，人生路漫漫長，有許多高低險阻，要



專心仰望耶穌、唯靠耶穌，實在不容易。但有幸身邊有同路人，一起哭一起笑，一同跌倒一同站起，手牽手同奔天路，這是多麼美的事！

願我們都珍惜每一次參與夏令營的機會！